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l Εκδήλωση με θέμα «Οι αγώνες
μας στο προσκήνιο, πάλη για την ανα-
τροπή» οργανώνουν η «Θεσσαλονίκη
της Ανατροπής»  και η «Αντικαπιταλι-
στική Αριστερά-Ανταρσία σε κυβέρνη-
ση ΔΝΤ-ΕΕ-Καλλικράτη» στη Θεσσαλο-
νίκη. Η εκδήλωση θα γίνει το Σάββατο
16 Οκτώβρη στις 7μμ στον κινηματο-
γράφο Αλέξανδρο. Ομιλητές θα είναι ο
υποψήφιος για την Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας Γιάννης Κούτρας και
ο υποψήφιος δήμαρχος Θεσσαλονίκης
Ζήσης Κλεισιάρης, ενώ θα χαιρετή-
σουν οι υποψήφιοι αντιπεριφερειάρχες
Κεντρικής Μακεδονίας. 

Την Τρίτη 12 Οκτώβρη, στις Σέρρες
δόθηκε συνέντευξη τύπου όπου πα-
ρουσιάστηκε το τοπικό ψηφοδέλτιο, με
τη συμμετοχή του υπ. Περιφερειάρχη
Γιάννη Κούτρα.

l Tην Τρίτη 12 Οκτώβρη η Αντικαπι-
ταλιστική Αριστερή Παρέμβαση στη
Κρήτη προχώρησε στην παρουσίαση
του προγράμματος και του ψηφοδελτί-
ου της, στην αίθουσα Ανδρόγεω και σε
συζήτηση πάνω στην πολιτική περίοδο,
το πρόγραμμα, την Αριστερά, τη φυ-
σιογνωμία και την προοπτική της κίνη-
σης. 

l Την Τετάρτη 13 Οκτώβρη στις 7μμ
θα γίνει στο Εργατικό Κέντρο Πάτρας
εκδήλωση της «Αριστερής Παρέμβα-
σης – Αντικαπιταλιστικής Κίνησης στη
Δυτική Ελλάδα» με ομιλητή τον υποψή-
φιο περιφερειάρχη Δημήτρη Δεσύλλα.

l Ενέργειες τρομοκράτησης καταγ-
γέλλει η «Αριστερή Παρέμβαση στη
Θεσσαλία». Όπως αναφέρει σε ανακοί-
νωσή της: «Την ώρα που ανακοινώνον-
ται αυξήσεις φωτιά στις τιμές των διο-
δίων κάποιοι «εγκέφαλοι» της ΕΛΑΣ
προχωρούν σε ενέργειες τρομοκράτη-
σης αγωνιστών του κινήματος κατά
των διοδίων. Καλούν τηλεφωνικά τον
υποψήφιο στις περιφερειακές εκλογές
με την ¨ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ
ΘΕΣΣΑΛΙΑ¨ και μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
Ταλαχούπη Νίκο να περάσει από το
τμήμα θυμίζοντας εποχές χούντας. Χω-
ρίς καμιά μήνυση ή εισαγγελική πα-

ραγγελία διενεργούν έρευνα για ‘δή-
θεν αξιόποινες πράξεις που μπορεί να
τελέστηκαν’ κατά την διαμαρτυρία που
έγινε στα διόδια 6 Ιούνη και στην οποία
καλούσε το σωματείο αυτοκινητιστών
Θεσσαλίας η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλίας
και οι επιτροπές κατά των διοδίων». 

«Ενάντια στις απαράδεκτες μεθο-
δεύσεις οργανώθηκε την Παρασκευή 8
Οκτώβρη συγκέντρωση διαμαρτυρίας
στο Αστυνομικό Μέγαρο της Λάρισας»
δήλωσε στην Εργατική Αλληλεγγύη ο
υποψήφιος με το ψηφοδέλτιο της «Αρι-
στερής Παρέμβασης» Πέτρος Θεοδο-
σιάδης. «Τη Δευτέρα 1 Νοέμβρη στις
7.30μμ, θα γίνει στο Χατζηγιάννειο
Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Λάρι-
σας η πολιτική εκδήλωση της ‘Αριστε-
ρής Παρέμβασης στη Θεσσαλία». 

l Συγκέντρωση Ετεροδημοτών
διοργανώνει το Σάββατο 16 Οκτωβρίου
στις 20:00 στον Κήπο (πρώην Συχνότη-
τες), Εμ. Μπενάκη 87, Εξάρχεια οργα-
νώνει η «Αριστερή Παρέμβαση Πολι-
τών Δήμου Πρέβεζας» με στόχο τη συ-
ζήτηση και την ανταλλαγή απόψεων
ενόψει των εκλογών, ενώ μέλη και φί-
λοι της Αριστερής Παρέμβασης θα
εξορμήσουν το Σάββατο και τη Κυρια-
κή στα χωριά του Ζαλόγγου και Λού-
ρου.

l Το Σάββατο 30 Οκτώβρη στην
Αλεξανδρούπολη και τη Δευτέρα 2 Νο-
έμβρη στην Ξάνθη, προγραμματίζεται
να γίνουν οι κεντρικές πολιτικές εκδη-
λώσεις της «Ανταρσίας σε Ανατολική
Μακεδονία-Θράκη» με υποψήφιο περι-
φερειάρχη το Γιώργο Μποτσίδη. 

l «Αριστερή Αντικαπιταλιστική Πα-
ρέμβαση στο Μοριά» είναι το όνομα
του ψηφοδελτίου για την περιφέρεια
Πελοποννήσου». Υποψήφιος Περιφε-
ρειάρχης θα είναι ο Παναγιώτης Κά-
τσαρης, γεωπόνος και αντιπεριφεριάρ-
χες για την Κόρινθο ο Χρίστος Αργύ-
ρης, αγροτικός γιατρός, για την Αργο-
λίδα ο Γιώργος Δεληγιάννης, για τη
Λακωνία ο Νίκος Γαλάνης και για τη
Μεσσηνία ο Παρασκευάς Διονυσόπου-
λος.

Φουντώνει η 
εκλογική μάχη

Σημαντική νίκη πέτυχαν οι εργαζόμενες παιδαγωγοί
του «Πηνελόπειου Ιδρύματος» στην Νέα Ιωνία που εδώ
και λίγες μέρες πραγματοποιούσαν επίσχεση εργασίας,
αφού ξεκίνησε η αποπληρωμή των δεδουλευμένων τους
(5 μηνών) και κατάφεραν να αποσπάσουν γραπτή δέ-
σμευση της διοίκησης ότι δεν θα προχωρήσει σε απολύ-
σεις ή οποιαδήποτε μεταβολή των εργασιακών τους σχέ-
σεων. 

«Εδώ και πολύ καιρό διάφορα παπαγαλάκια της εργο-
δοσίας εμφανίζονταν για να σπείρουν κλίμα αβεβαιότη-
τας. Όμως εντός της προηγούμενης εβδομάδας έφτασε
στα χέρια μας μια μελέτη που τόνιζε την αναγκαιότητα
για απολύσεις, τουλάχιστον 4 από τις 13 εργαζόμενες»
δήλωσε στην Εργατική Αλληλεγγύη η Κική Παναγοπού-
λου, εργαζόμενη στο ίδρυμα. «Το ίδρυμα καλύπτει τις
ανάγκες 100 παιδιών. Δεν υπήρχε περίπτωση να δεχτού-
με οποιαδήποτε απόλυση. Πριν ακόμα η διοίκηση ανακοι-
νώσει επίσημα τα σχέδιά της, εμείς μαζευτήκαμε όλοι μα-
ζί και αποφασίσαμε πως δεν θα κάνουμε βήμα πίσω. Δεν
φτάνει που μας χρωστάγανε θέλανε να μας απολύσουν
κιόλας.

Από την επόμενη μέρα κιόλας ανοίξαμε τον αγώνα μας

στην γειτονιά. Στους γονείς και στους εργαζόμενους της
περιοχής. Αμέσως συνειδητοποιήσαμε το μέγεθος της
συμπαράστασης. Από το κλαδικό μας σωματείο μέχρι μια
σειρά συνδικάτα και σωματεία της περιοχής η αλληλεγ-
γύη ήταν εντυπωσιακή. Η υπαναχώρηση της διοίκησης
ήταν αποτέλεσμα της συνδιασμένης πίεσης τόσο από την
κινητοποίηση τη δική μας όσο και από την συμπαράστα-
ση που αναπτύχθηκε. Εμείς παραμένουμε σε επαγρύπνη-
ση για τη συνέχεια. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους
και όλες όσοι στάθηκαν στο πλευρό μας και δηλώνουμε
πως θα στηρίξουμε και θα συμπαρασταθούμε σε όλους
όσους βρεθούν στην ίδια ή ανάλογη κατάσταση. Ο αγώ-
νας των εργαζόμενων για τις δουλειές τους και τα δικαιώ-
ματά τους είναι ο μόνος δρόμος που μπορεί να οδηγήσει
σε νίκες».

Στο «Πηνελόπειο Ίδρυμα» βρέθηκαν από την πρώτη
στιγμή και οι υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι στο βό-
ρειο τομέα Αττικής, Στέλιος Μιχαηλίδης φοιτητής και Νά-
σος Μπράτσος δημοσιογράφος, με το ψηφοδέλτιο «Αντι-
καπιταλιστική Ανατροπή» και υποψήφιο Περιφερειάρχη
τον Άγγελο Χάγιο.

Πηνελόπειο Ιδρυμα

Ανυπότακτη Πετρούπολη

Αντικαπιταλιστική 
Αριστερά στο Ιόνιο

«Ανυπότακτη Πετρούπολη» το όνομα του αντικαπιταλιστικού
συνδυασμού στο Δήμο Πετρούπολης με επικεφαλής την Κατερί-
να Πατρικίου, ιδιωτικό υπάλληλο και μέλος του ΔΣ Περιβαλλον-
τικού Ομίλου Πετρούπολης «Το Ποικίλο».  

Αγωνιστές και εργαζόμενοι της Πετρούπολης, βρεθήκαμε,
συζητήσαμε και αποφασίσαμε να πάρουμε θέση. Δημιουργήσα-
με την δημοτική κίνηση ‘Ανυπότακτη Πετρούπολη’ με στόχο την
συμμετοχή μας στις δημοτικές εκλογές της 7ης Νοέμβρη, αλλά
και για την συσπείρωση όλων όσων πριν και μετά τις εκλογές
βλέπουν την προοπτική και το μέλλον στους αγώνες. Συνεχίζου-
με ανυπότακτα, στο δρόμο των αγώνων, για την ζωή που μας
ανήκει, σε μια πόλη των αναγκών και των δικαιωμάτων μας» δη-
λώνει η Κατερίνα Πατρικίου στην Εργατική Αλληλεγγύη. «Από
την Τετάρτη λειτουργεί το Εκλογικό Περίπτερο στη συμβολή
Eθνικής Αντίστασης και 25ης Μαρτίου στην κάθοδο και τις επό-
μενες μέρες θα ξεκινήσουμε εξορμήσεις πόρτα-πόρτα».

«Αντικαπιταλιστική Αριστερά στο Ιό-
νιο» είναι το όνομα του ψηφοδελτίου
για την περιφέρεια των νησιών του Ιο-
νίου με υποψήφια περιφερειάρχη την
Τόνια Λαχανιώτου που δήλωσε στην
Εργατική Αλληλεγγύη:

«Παλεύουμε ενάντια στη διάλυση
που φέρνουν οι περικοπές του Μνημο-
νίου κυβέρνησης-ΔΝΤ-ΕΕ σε όλη τη
χώρα, στα νησιά του Ιονίου. Στη Ζά-
κυνθο, απ’ όπου προέρχομαι  οι περι-
κοπές έχουν ρημάξει το νοσοκομείο,
οι εργαζόμενοι στο Δήμο είναι απλή-
ρωτοι. Το καλοκαίρι,  χτυπήθηκε ο
κλάδος των ξενοδοχοϋπάλληλων, από
τη μια η ανεργία και από την άλλη οι
εκβιασμοί των εργοδοτών, οι ελαστι-
κές εργασιακές σχέσεις. 

Από τη δική μας πλευρά αντιτάσ-
σουμε το αντικαπιταλιστικό πρόγραμ-
μα πάλης για διαγραφή του χρέους,
κρατικοποίηση των τραπεζών, απαγό-
ρευση των απολύσεων, νομιμοποίηση
των μεταναστών.  Η αντιρατσιστική και
η αντιφασιστική δράση που έχουμε
αναπτύξει στο νησί μετράει πολλά
χρόνια αγώνων και παράδοσης, από
το καράβι με τους πρόσφυγες πριν πε-
ρίπου δέκα χρόνια, μέχρι την περσινή
αντιφασιστική πρωτομαγιά».

Αντιπεριφερειάρχης για τη Ζάκυνθο
θα είναι η Μαρία Κλάδη και υποψήφιοι
ο Πέτρος Πομώνης, ο Δημήτρης Αγαλ-
λιανός, η Δανάη Ταπίνη, ο Παναγιώτης
Στραβοπόδης, η Ανθή Τσουκαλά, ο
Διονύσης Κολπονδίνος και η Κατερίνα
Μακρή. Η κεντρική εκδήλωση στο νησί
προγραμματίζεται για τις 30 Οκτώβρη.
Στην Κέρκυρα, υποψήφια αντιπεριφε-
ρειάρχης θα είναι η Ολγα Τσιλιμπάρη
εκπαιδευτικός, ανένταχτη της ΑΝΤΑΡ-
ΣΥΑ. Ανάμεσα στους υποψήφιους εί-

ναι ο Κώστας Κουρής, μέχρι πέρσι
ενεργός στο μαθητικό κίνημα του νη-
σιού, ο Προκόπης Κάντας – υπήρξε
αντάρτης του Δημοκρατικού Στρατού -
ο Βασίλης Καραβαζάκης, αγωνιστής
πρωτεργάτης στο κίνημα ενάντια στο
ΧΥΤΑ στη Λευκίμμη, ο Κώστας Φαγο-
γένης, μέλος της Πρωτοβουλίας Κα-
τοίκων Καλαφατιώνων ενάντια στον
ΒΙΟ.ΠΑ.

Η Τόνια Λαχανιώτου σε αντιπολεμική διαδήλωση το 2001
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